

联创示范区文艺演出走进南宋

24场巡演让群众尽享精神文化大餐

本报讯(记者 林明明)12月12日晚,县联动创建国家公共文化服务体系示范区暨乡村艺术团文艺巡演走进南宋镇,为当地群众带来了一场“村晚”视觉盛宴,以贴近农村、贴近生活的文艺节目,推动当地群众文化自信,营造农村文明建设的良好氛围。

晚会在群舞《红色娘子军》中拉开序幕,表演中,演员们步伐铿锵,气势磅礴,彰显了红色娘子军的飒爽英姿。随后畲歌清唱《感谢共产党》、越剧对唱《送信》、旗袍秀《梅花三弄》等十余个精彩节目轮番上演,通过丰富多彩的艺术表现形式,努力提升当地百姓的文化幸福感和获得感。采访中,黄女士告诉记者,今晚主要是带孩子来看,平常小孩都没看过这样精彩的演出,对他的成长很有帮助。林先生则表示,以前在家里没有这种演出,这些年来多起来了,希望这样的活动以后一年多办几场。

据了解,此次县联动创建国家公共文化服务体系示范区暨乡村艺术团文艺巡演活动以“共建文化苍南同享美好生活”为主题,通过县、乡镇、村(社区)三级联动,以“乡村艺术团”为表演主体,表演形式涵盖舞蹈、音乐、朗诵、戏曲、非遗展演等,12月份将在苍南18个乡镇完成24场文艺巡回演出活动,让我县群众在艺术欣赏中感受到示范区创建带来的文化获得感。

灵溪上江、站南路停车场完工

新增400余个停车位



本报讯(通讯员 叶新新)12月11日,笔者从灵溪镇交通工程建设指挥部获悉,上江停车场和站南路停车场已分别于11月底和10月底完成施工,现车辆已可以进场停靠。

据介绍,上江停车场位于仁英

路与春晖路交叉口,东侧沿河,总面积6140平方米,设有247个停车位,毗邻海西清创园、苍南县行政审批中心等地。现场,工人正在进行指示牌安装等工作。站南路停车场,则位于站南路与时代御园西侧路交叉口,毗邻苍南动车站、汽

车北站、海西电商科技园等地,设有170个停车位。两个停车场的投用将进一步规范城区重点路段停车秩序,方便市民出行。

新闻惠民



灵溪加速推进泵站建设

本报讯(记者 林超群)眼下正是冬修水利的好时机,趁着近段时间天气晴好,鳌江南港流域江西垟平原排涝工程(苍南一期)灵溪泵站工程忙着加班加点,加快推进项目建设。

作为鳌江流域江西垟排涝一期工程的重要组成部分,灵溪泵站在防洪排涝上发挥着重要作用。近日,记者在施工现场看到,工程项目的进水池、泵室等已经建设完成,工程地面6.5米以下部分也已经完成,整个泵站初显雏形。钢筋、模板、混凝土等班次的建筑工人趁着晴好天气,正在抓紧进行土建和建筑结构安装工作。

“这个时段是冬修水利的黄金时间,工人们抢时间、赶进度施工,确保按时间完成目标任务。”江西垟平原排涝工程建设指挥部工作人员郑加顺告诉记者,该泵站设计流量10个和两台水泵,主要为县城的排涝提供保障,预计整个工程到明年8月份可完工。

据了解,我县地处浙南沿海,受台风影响较大,防洪排涝体系不足使得县城灵溪经常排水不畅。作为完善城市基础设施的重要民生项目,灵溪泵站工程于去年12月动工建设,原定工期20个月。采用双向抽排水,设计排涝标准20年一遇,建成后不仅将大大提高县城的防洪排涝能力,也对改善水环境以及整个鳌江流域社会经济发展提供一个安全的水利平台。

灵中开展反邪教教育活动

本报讯(通讯员 杨海雁)近日,灵溪中学开展以“青春无邪 崇尚科学”为主题的反邪教教育宣传活动,进一步弘扬科学精神、普及科学知识、传播科学思想和科学方法,增强在校师生对邪教危害的认识,增强抵御邪教的免疫力,净化校园环境。

活动中,该校通过国旗下讲话、主题班会教育、广播室播放反邪教教育宣传、给家长分发反邪教公开信、反邪教教育专题黑板报等形式向广大师生宣传反邪教知识,让大家更直观地了解邪教反人类、反科学、反社会的本质,增强预防和抵制邪教的能力。

通过反邪教教育活动,提高了全体师生识别邪教的意识与能力,营造了抵制邪教、崇尚科学、反对迷信和传播文明的良好校园文化环境。

遗失 江秋莲苍南农商银行股权证,股金证号460346声明作废。

遗失 2018年签发的林炬士官证,证件号:13025472318,声明作废。

提高居民健康水平
共建共享健康苍南

健康连着你我他, 幸福惠及千万家

IMPROVING THE HUMAN SETTLEMENT ENVIRONMENT
IMPROVING THE HUMAN SETTLEMENT ENVIRONMENT AND BUILDING A BETTER HOME TOGETHER
PARTICIPATION OF THE WHOLE PEOPLE TO BUILD A CLEAN AND BEAUTIFUL NEW HOME

县委县政府健康苍南建设领导小组办公室 宣

中华人民共和国万岁